

【明慧网】你与我之间，无论是至爱亲朋，还是邻里乡亲，或者我们素不相识，当你看到此文时，希

望能带给你对生命永恒价值的深彻思考。捧出修炼人的一颗心，真真切切地告诉你：法轮大法是真正超常的科学，在法轮大法中我确实受益了。

我修炼“真善忍”后身心的变化很大，多年的顽疾一扫而光，心也开阔了，由以前的争强好胜、自私自利变得宽容忍让、做事先考虑别人。尤其是六妹的身心巨变更令人叹服。十多年来六妹饱受各种疾病的折磨，整日生活在痛苦之中。96年12月又查出身患卵巢癌，9天之内做了两次腹腔大手术、摘掉瘤子8个，终身带药、放疗、化疗……可是术后带来的却是无限的悲哀和浑身无止境的疼痛，昂贵的药费无情地吞噬着全家人平时从不敢奢侈的钱，家里实在负担不起医药费时，她再也没有活下去的勇气了，决定停止一切治疗，在家中等死。97年8月，六妹遇到法轮大法，并开始按“真善忍”的标准要求自己，仅十几天就出现了奇迹，全身疼痛终止了，驼背也伸直了，所有妇科器官都切除的她还几次来例假，这在现代医学上视为根本不可能的事情，活生生地发生在我们眼前——起死回生啊。看到她身上体现出的法轮大法的奇迹，许多人也相继走入修炼行列中来。

99年7月，坏人利用窃取的权力迫害法轮大法及正法修炼者，时至今日，有增无减。一年多来，千千万万大法弟子奋不顾身大声疾呼、奔走相告，希望人们能够从谎言迷雾中清醒过来。

我们姐妹两个和众多大法弟子一样，经历了真正的严峻考验，但是没有动摇我们的信念，反而在千锤百炼中使我更明白：谎言重复千遍总是谎言，真理历尽磨难必将永恒！我更加明白了生命的可贵：大法修炼者正在唤醒人们心中封存已久的善良本性；善良人要闻法得法，走上修炼“真善忍”的返本归真之路。为了大法洪传，为了世上人，再艰难我也要坚定地走下去，这也是我生命中最幸福的时刻。

一年多来，法轮功修炼者无私无畏地不断向各级政府与世人讲清真相，而对待我们的却是非法抓、非法打、非法劳教、非法判刑，至今全国53名大法弟子被活活打死（注：现已达220名）。我们这些大法弟子在承受残害与毒打的同时，都在用纯善的生命唤醒人的良知。一名被非法关押在石家庄行唐看守所的大法弟子，29岁的女大学生，警察用铁丝穿在她乳头上，然后进行摇电，她痛苦不堪，声声惨叫使人残忍不忍睹、耳不忍闻。还有一名大法弟子，姐妹俩个去北京依法上访，警察用一个手铐将姐妹俩铐在一起，塞进小汽车的后备箱里面透不过气来，整整关了7、8个小时，然后又有7、8个男人用事先准备好的木棍（用水浸泡过的）一起打，后又分两组，每组3人轮着打，打完后还罚她们跪在地上，用木棍打手心，将手打得象馒头一样肿，还不罢休，让他们用嘴叼着酒瓶子跪在木棍上，这一切还没结束，又让遍体鳞伤的姐妹俩趴在床底

法轮大法千真万确是真理！

这就是千千万万大法弟子抛家舍业、忍受酷刑折磨仍真诚呼唤的原因

狱中大法弟子致世人的一封公开信

下……这种事不胜枚举，但大法弟子无论在任何不公正对待的情况下，仍个个都能做到打不还手、骂不还口，仍在用自己的大善大忍启迪人的本性良知。但这些打死人命的凶手从不受惩治，相反却因此得到奖励升迁。如今大陆媒界诽谤师父和“真善忍”大法，政府少数人迫害正法修炼者，真是天大之过呀，每个人所做的坏事都是要偿还的，清醒吧！

我和六妹被非法关押在石家庄劳教所已有一年之久，这里的法轮功学员有一百多名，占全四大队劳教人员的三分之一以上。其中有工人、农民、干部、学生、知识分子、国家公务员、人民警察和个体经营者……

六妹多次说过自己的生命是宇宙大法给予的，所以自己也要无私地回报给所有善良人，让他们的生命之光也因得遇“真善忍”而熠熠生辉。在劳教所里，为世人的觉醒，为要求无罪释放，我们集体绝食，被罚站墙根长达45天，每天长达十几个小时。在烈日炎炎下，在沙尘暴横行时期，50名大法弟子的腿站肿了，有的晕倒了。

今年3月内，我9天里被上绳（酷刑）3次，前后共被上绳4次。3月25日，几个队长围着我，两个男警察轮流打，将我脑袋夹在他们两腿中间，狠命往下压，嘴里骂着不堪入耳的脏话，然后他们用劲全力给我上绳，他们一边给我上绳，一边喘着粗气，然后轮番打我嘴巴子。自那天以后，我血压高，血压波动在80~140/140~110mmHG，头痛40多天。其他许多大法弟子相继挨电棒、警棍，打臀部，打得许多人臀部一片黑紫，还强制参加练队列。有的连续上绳，绳都被上断了。在生不如死的酷刑

折磨中，我忽然明白：为不给政府少数人制造法轮功学员“自杀”的口实，无论多痛苦，我都决不能去死，为讲清真相、揭露邪恶能在人世吃苦是我的幸福。同时也请亲人朋友们见证：万一有一天我死了，那一定是他们干的，因为大法的修炼原则反对“自杀”，请你们一定为我伸冤！

这些酷刑只能使我对大法更加坚信，对每个生命更加珍惜——也许我微小的力量还不能为大法负责，但我会尽最大努力去爱护鼓励同修，我也要用自己宝贵的生命有限的时间告诉世人什么是真理。

亲人们，朋友们！你们可能要问，你们做出这么大的牺牲值得吗？在人世的争争斗斗、浮浮沉沉中，在无尽的悲欢离合、酸甜苦辣中，在病痛中苦苦挣扎煎熬的朋友啊，在漫漫长路中还有多少人在苦苦寻找着人生真谛……在此我将肺腑之言捧给你：法轮大法千真万确是真理！这就是千千万万大法弟子抛家舍业、忍受酷刑折磨仍真诚呼唤的原因。

我将这世上最圣洁、美好的大法告诉世界上所有的亲人与朋友们，请千万珍惜今世的机缘，无论是给予大法支持，还是能正面宣扬大法，对一个人生命的存在都是至关重要的，因为宇宙中所有的生命都是宇宙大法给开创的，所有的生命对宇宙大法的正念，就会给自己美好的未来种下神圣的种子。

刘菊华2000年11月

编者注：2000年12月石家庄劳教所第四大队99名大法弟子联名起诉江泽民越权违宪迫害法轮功、谋杀一百多名大法弟子的犯罪行为。大法弟子刘菊华、朱红因递交起诉书被非法逮捕，给扣上“诬陷罪”的罪名关押在石家庄市第二看守所，石家庄市新华区法院受理此案。

我希望每一个人都能得到法轮大法的恩泽

【明慧网】我是法轮大法的直接受益者，从小就体弱多病，便秘、妇女病等，吃药也不好使。1998年正月，经医院确诊，患心肌炎、心肌梗塞，住院11天就花了1900多元。家里本来就很穷，更没钱交医药费，我实在不愿拖累家人，于是没经医生同意，自己跑回了家。回家后病痛折磨得我连看电视、走路的力气都没有，才38岁就成了病秧子。看到同龄人都是活蹦乱跳的，而我身体不舒服，心也不舒服，处处还得要人照顾。我和爱人、婆婆的关系也总是搞不好，争争吵吵，搞得头昏脑胀、心情烦躁，婚姻都到了崩溃的边缘。我经常仰望天空怨老天对我不公平，怨自己命太苦。几次都想一死了之，但顾念小女儿只有6岁，没了妈妈得多可怜，我只得咬紧牙关硬撑着，每天吃药。吃了8、90付药，又花了几千元，还是不见好转，我的心难受极了。

1998年11月我有幸得遇法轮大法，炼了才半个月，身体越炼越舒服。短短一个月，我的上述症状全不见了，精力充沛，从此变成了一个健康的人，再也没吃过一粒药。而

且我的心灵也得到彻底的改变，处处按照“真善忍”的要求去做，遇事先考虑别人，孝敬公婆，和爱人也不争吵了。以前都是家人照顾我，现在家里、地里的活我都抢着干，我们的家充满了欢声笑语。身体轻松心也轻松，我激动的心情无以言表，见人就说：“法轮大法就是好！你们也炼吧。”村里的人看见我都说：“秀云的变化真大呀！”

法轮大法彻底地改变了我，净化了我的身心，是伟大的大法和李洪志师尊给了我第二次生命，挽救了我即将破碎的家庭。我深深体会到没有大法就没有我的今天。只要是真修弟子就会和我一样在实修中感受到法轮大法的真实存在与伟大，任何力量都改变不了大法弟子对大法那颗坚如磐石的心！不管邪恶势力怎样猖獗，大法弟子就是要维护宇宙真理，向世人讲清真相！我坚信，我选择的路不会错，我希望每一个人都能得到法轮大法的恩泽。我会尽最大的努力告诉世人：“真善忍”是真正的宇宙大法！